PeweHue 3agay Ha

NPOLEHTLI

«Cr10)KHbIE npoueHmMbI»




Llenb oby4yeHuUs:

5.5.2.6. PewaTb TEKCTOBbLIE 3ada4U Ha
NPOLIEHTHI




Llenu ypoka:

o 3aKpenuTb NOHATUS «NPOCTbIE NPOLEHTbI» U
«CMNOXXHbl€ NPOLEHTbI»;

o [MpMMEHATb CNOXHbIE NPOLIEHTbI NMpU
peLleHnn 3agau.
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BcnomHuTte!

UTO Ha3bIBaeTCHA NPOLUEHTOM?
UTO Takoe «nNpocTblie NPOLUEHTbI»?
o UTO Takoe «CnoXxHble MPOLEHTbI»?
[

pM,EI,yMaVITe CBOU NnpmmMepbl UCIMOJ1Ib30OBAHUA
MPOCTbIX U CITOXHbIX NMPOLUEHTOB.




[TocunTam ckopeu!

What number is 30% of 1507

What number is 5% of 607

80 is 75% of what number?

12 is 80% of what number?

What percent of 60 is 1507

What percent of 1800 is 367



3apayva 1. Ha wkonbHON AspMmapkKe LeHy Ha KpacKu
CHMXXanu gBaXxAbl HA OA4HO U TO XXe YNCIOo
npoueHToB. [lepBoHavYanbHO oHM ctounu 400
TeHre, a nocne CHMXXeHUn ctanum cTontb 324
TeHre. Ha CKoOnbKoO NpoUeHTOB CTOMMOCTb KpacCcokK
CHMXXanacb Kaxabin pa3?

OtBeT: 10%




3apgayva 2. KomnaHusa A1 BbinnadymsaeTt goxoad no
CBOUM akumsam exerogHo n3 pacyeta 140 % rogosblx,
HayMCneHHbIX Ha CYMMY Ha Hadaro nepuoaa.
KomnaHuna A2 BbinnadmBaeT goxon no akumam 1 pas B
nonroga mn3 Toro ke pacuyerta. B akumm kakom KomnaHum
BbirogHee BNOXUTb AeHbrinm Ha 1 roa?

.~ OTBeT: BbiroAHee BKNaabiBaTb B akLUMM KOMnaHum A2



NMNoTpeHupyucs!
Pewawu 3agauu!




Pedonekcus

OueHun ceou YMEHUA pellaTb 3aaydn Ha NMpPoueHTHI




